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gAsgicl (Al g1 3921 ulGucil xcl sl
2Nag, + Clz(g) — 2NaCl
4Na, + 0, - 2Na,0
2Na + § — Na,S
Gualsd Ulsuizl woia uEa §. 20wl % uBaui Na f NaCl, Na,O »-i Na,§ i 3uidz 2y o,
2L AHL AU A8 dAl sl ay [Begdmsadd dog 2 9. el Na o »i[80a a1y 9 aul
selif3n, »[5u% wid Hes AL dell s3dl ay [Agd 4 dead GHe w9, el daiidg [Zisad w
.

NaCl, Na,O - Na,S >wdl[As dulo slaefl 20i4s 2a3u4i NatCl, (Na®),072 dal (Na+),572 wad
oy,

Builsd »2a UEAL <A yom sauld asy

{s)

2e— 3 (wUFRae)

|
(1) 2Nag, + Cly,y — 2Nd* Cr
| |

2(g

2e— g (Rasan)

Ze— oA (B{[EuLu)

(2) 2Na + 0, - (Nal“’)z ?—2
2c—9ma ([Risan)

2e— o (#lsuian)

(3) oNa + 8§ — (Na1 i §—2
2¢—4md ([Risan)

AL UBUL 2dla wEA 9 5 Ml ddsgiddl RAMY vy ulbus uredl ol ulsus Guz iy .
AUEAIA Ul dasgiq gl ud A Mol 9, odlx Rasad uBar efHan ddsgiqdl «dlsiz
gl o uBUS qd A Gld, dlodel dlyeurdl deldl v UEUS deel ¢y, dl s8Rl didA Y 8.
% ulBus e o s $2 dd (Resudsdl se ©.
% udus e Al sz 52 A+ i[R0UAsd] s @,
wiféia [agaga ui[BrRiddti HRloll JER veudl 5 oo sl sd ulsan 2 ?
(@) Cu + Zn*2 - Cu*? + Zn (b) Mg + Fe*?2 — Mg*? + Fe
(c) Br, + 2CI" - Cl, + 2Br~ (d) Fe + Cd*2 — Cd + Fe*?
E°cut2icn = 034V, E°y02/70 = —0.76 V
Elpgt2ing = —2-37V, Eper2jpe = -0.74V
Epe b = +1.08YV, By o = +1.36V
Elogt?icq = —0.44V
(@) E°cy+2jcy= +0.34V w1 E°p 42,7, = -0.76 V
Cu + Zn*2 - Cu*? + Zn
Ecen = E B

O‘ - _
cell EANES

Eznt2izn — E'cut2icu
-0.76 - (+0.34) = -1.10 V
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Eoon 3 Hed oL 9 20l ula adl el
(b) Mg + Fet? — Mg™ + Fe

Eoy = EFet2ire= E'Mg2iMg

-0.74 - (-2.37) = +1.63V
Elon 0 Bt ded & 2uefl ulbul asy 9.
() Br, + 2CI~ = Cl, + 2Br-

EO

cell = EBrrar,~ E'aiia,
= +1.08 - (+1.36) = 028V
Eooo 1 2 Hed & ausll nia adl «l.
(d) Fe + Cd*? —» Cd + Fe*2
et = E'ca*?ica —EFet2/re
= -0.44 - (-0.74) = +0.30V
E°p O HtHed 9 el ulu asa B

2u e sAlRo (wils2e ulsan eailad oeil ?

Brusflsaet uBaml »is o drag 2R0GAA »id Resa a1 9. dell, uEA 52U deat 210 21
A2l A3 e ddl Ada.

F o Hetd »{[S0ansdl 8. A ud 2080504 viae quad efl. dell F a2 [@udlser uba salag .
N G w2 35181 YU dvil.

(a) Cu + Zn*? - Cu*? + Zn (b) Mg + Fe*?2 — Mg*? + Fe

(c) Br, + 2CI" - Cl, + 2Br~ (d) Fe + Cd*2 — Cd + Fe*2

Cu + Zn*? — Cu*? + Zn

Mg + Fet2 — Mg*2 + Fe

Br, + 2CI" — CL, + 2Br-

Fe + Cd*? — Cd + Fe*?

(a) Cu*2/Cu s+ Zn*2/Zn

(b) Mg™2/Mg i Fe*?/Fe

(c) Br,/Br v+ CL/CI

(d) Fe*?/Fe »i+ Cd*?/Cd

oA uiNdi AAveldi Cl ol AHifS2Act diis 2D 1A A ViSAS2Al Aisoll ASdl SHHi Msdl. 5T
532101 viael ofldoll AMevolli siovz oeil ?

NaClO,, NaClO4, NaClO, KCIO,, Cl,0-, ClO4 Cl,0 , NaCl, Cl,, ClO,.

NaClO,: +1 +Cl +4(-2) =0

Cl = +7
NaClO;: +1 + Cl +3(-2) = 0
Cl = +5
NaClO : +1 +Cl-2=0
Cl = +1
I(ClO2 D 41+ Cl+2(-2)=0
Cl = +3
CLO, : 2C1+7(¢-2) = 0
Cl = +7
Clo;, : Cl+3(-2) =0
Cl = +6
CLO : 2Cl-2=0
Cl = +1

NaCl : Cl=-1



C12 . Cl=0
Clo, : Cl+2(-2)=0
Cl=+4
o Cl oAl o030 AL Asdl sH
NaCl < Cl, < NaClO < KCIO, < ClO,, < NaClO, < ClO; < CL,0,

s YeL AUl +2 USRI 2L HRlag el

6. alaenii AilSudcsdl/Rsseucsdidl ucindl «issl sa1 w2 s ugla qurRl & ? Gelsel AlRd Widl.

ot s WA s [Agdga wiel Al o dyelniudl Wizl (E°) Huaml 2ud 9.

gl Byt e it MO dl wida s Resunsdl ddls ad 9 iAol dg qed s HA dl
2AUEH39A54] adly ad &,

dicedle?
—— P
0.76 V
Zn .
(2A-118) //—Q ]:(— H, o
< > < = 1 atm
(5ul3)
1M Zn2+ 1MH
- @
\ J \_ y,
1 M ZnSO, 1M HCl

w9y (d ofla wida wHsNAL die[Hua siH. Airels duAl Y-l qemell sy 0[S sql)
[Risarsaldl neadl sl sd sy,
El.d., Zn2/Zn A8 eldgind s i ndlda Red uelEaa 020 yaesiel sl asia o,
o el w84 E° ) = 0.76 volt

E%en = 0.76 = E%; - E%
0.76 = 0 — E°,
an;t'{l.f. = —0.76 VOlt

EOZn+2/Zn = - 0.76 volt



